

PROVOZNÍ ŘÁD STANOVÉ MĚSTEČKO - KEMP

I.
provozní doba dočasného stanového městečka - KEMPU na letišti Boží Dar v Milovicích je stanovena na dobu konání Festivalu VOTVÍRÁK s tím, že v den zahájení Festivalu 6. 6. 2024 se otevírá v 11:00 hod., provoz stanového městečka - KEMPU končí dvě hodiny po uzavření festivalového areálu.

II.
příjezd, respektive příchod k festivalu a do stanového městečka a jeho poloha je aktuálně vyznačena na mapkách umístěných na webových stránkách festivalu <https://www.votvirak.cz/info-balicek/> , přístupové cesty k areálu jsou zde rovněž vyznačeny

III.
areál stanového městečka je uzavřený, umístění jednotlivých stanů a bezpečnostní koridory určuje a vytyčuje pořadatelská služba, jejíž pokynů a provozního řádu stanového městečka - KEMPU jsou návštěvníci povinni dbát. Je přísně zakázáno manipulovat s označením bezpečnostních koridorů, které vymezují pohyb osob a složek IZS v případě mimořádné události

IV.
vstoupit do stanového městečka jsou oprávněni pouze návštěvníci s příslušnou identifikační páskou umístěnou na předloktí ruky. Při každém vstupu do stanového městečka jsou návštěvníci povinni identifikační pásku bez vyzvání ukázat pracovníkovi ostrahy u vchodu do stanového městečka - KEMPU

V.
z bezpečnostních důvodů je v rámci festivalového areálu a celého prostoru letiště stanové městečko - KEMP jediné místo, kde mohou návštěvníci stanovat či přespávat. Vstoupit do stanového městečka - KEMPU, respektive využít jeho služeb může každý návštěvník festivalu s řádnou vstupenkou, kterou na k tomu určeném místě vymění za platnou identifikační pásku opravňující ke vstupu do festivalového areálu i stanového městečka

VI.
u stanového městečka je možnost občerstvení, dále hygienické centrum obsahující mobilní WC, pisoáry a umyvárny či vošboule. Voda, která je v cisternách k dispozici, není pitná.

VII.
pořadatel neručí za bezpečnost věcí ve stanovém městečku - KEMPU. Z tohoto důvodu doporučujeme nenechávat ve stanech cenné věci v době nepřítomnosti a zamykání stanu alespoň na zámeček.

VIII.
rezervace místa pro stan není možná.

IX.
po celou dobu využívání služeb stanového městečka - KEMPU jsou návštěvníci povinni dodržovat bezpečnostní, hygienické i požární předpisy, zejména platí přísný zákaz rozdělávání ohně, či manipulace s otevřeným ohněm, pyrotechnikou či výbušninami. Ve stanovém městečku je zakázáno zakládat oheň, používat vaříče s otevřeným ohněm, grilování, manipulovat s výbušninami a střelivem včetně petard. Rovněž není možno do stanového městečka zajíždět s motorovými vozidly.

X.
první pomoc je na festivalu i ve stanovém městečku - KEMPU zajišťována plně odbornými pracovníky. Na festivalu je k dispozici i stan první pomoci se zdravotním personálem. Umístění stanu je vyznačeno na mapce areálu. V případě úrazu doporučujeme se obrátit na pořadatelskou službu, ta zajistí přivolání první pomoci nebo volat tísňovou linku 112.

XI.
neposkytujeme kempingové zázemí. Lze využít pouze občerstvovací, sociální a hygienické zázemí stanového městečka - KEMPU, pokud je takové zázemí zřízeno

XII.
ve stanovém městečku - KEMPU platí výslovný zákaz užití omamných a psychotropních látek, porušení tohoto zákazu zakládá právo pořadatele k okamžitému ukončení poskytování služeb stanového městečka - KEMPU bez náhrady

Votvírák - Milovice 3. 6. 2024

Zpracoval:
Zdeněk Vocásek
OZO v BOZP a PO

Jana Kaiserová, jednatel Servis akcí s.r.o.